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Control de Lectura 2 FI1002-7, Primavera 2016

R. Rondanelli
6 de Septiembre de 2016

Un objeto de masa m cae atraidd por la gravedad terrestre y sujeto a una
fuerza de roce que lo frena y que es proporcional a la velocidad de caida del
objeto (siendo v la constante de proporcionalidad).

’CS 7 (a) Escriba la ecuacién de movimiento del objeto. (La ecuaciéon de movi-
miento es generalmente la ecuacién diferencial que contiene la aceleracidn y que
debe ser resuelta junto con las condiciones iniciales).

-zspiﬂ(b) Escriba la forma algebraica de la ecuacion de diferencias finitas a ser resuelta
por el método de Verlet para conocer la posicién en cada instante de tiempo.

l Pi’o (c¢) Comente respecto del tamaiio de paso temporal apropiado para resolver
la ecuacién numdricamente.
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